

衡阳交警发布「两公布一提示」

低温天气来临 出行注意安全



扫码查看全市易结冰和事故多发路段

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 注意保暖,警惕分心驾驶;控制车速,小心驾驶;车窗起雾,及时清除;保持车距,远离大车;减速谨慎驾驶。12月18日,衡阳交警发布“两公布一提示”,提示大家低温天气出行注意安全。

衡阳交警提醒广大机动车驾驶人:需要注意个人保暖,驾驶车辆时身体低温会使人的行动迟缓、注意力不集中,易酿事故。同时驾驶途中要自觉远离接打电话、与车上乘客聊天等分心驾驶行为。降温雨雪天气导致路面易湿滑结冰,摩擦系数减小,要控制车速,保持安全车距,时刻观察路面情况,尤其在行人较多的路段,对于不熟悉路段或难行路段,沿前车路线小心行驶。气温低车内容易起雾,应及时启用后窗除雾、后视镜除雾等功能,并将出风口朝向前挡风玻璃,消除车内雾气。雨雪天行驶时,尽量拉大与前车距离,比如平时与前车保持20米车距,此时就要加

大到40米甚至更远,为湿滑路面刹车距离变长预留充足空间,以确保行车安全。注意远离大型车辆的视线盲区,避免遇到危险。雨雪天开车一定要减速慢行,低速行驶有助于在车辆遇到突发状况的时候立即制动停车。



雨雾冰雪天气 安全行车提醒

正确使用灯光

雾天行车要打开雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯,能见度低于100米时,还要打开危险报警闪光灯。但是不能开启远光灯,因为漫反射会导致眼前一片白茫茫,更不利于观察前方路况。



确保视野清晰

及时开启雨刷器,根据雨量或雪量大小调整雨刷速度,保证视野清晰。低温天气,车内外温差会导致挡风玻璃起雾,有条件的车要及时启动车窗除雾功能。若车辆无此功能,可将空调出风口对准挡风玻璃,能够较快地消除雾气。



加大行车间距

雨雪天路面湿滑,刹车距离变长,应与前车保持足够的车距,以确保行车安全。



降低行车速度

冰雪路面容易造成车轮打滑甚至失控,最好的办法就是降低车速,平稳行驶,特别是临水临崖、急弯陡坡、桥梁及隧道口等易结冰打滑路段,请务必谨慎驾驶。



减少并线、超车

在冰雪路面行驶,尽量减少并线、超车,尤其不要在弯道超车。



安全制动

雨雪天气行车,要预判性地早踩、缓踩刹车,以多次轻踩的方式制动,切勿急踩刹车、猛打方向,否则极易引起侧翻。



傅哲:

以律师责任践行委员担当

■文/图 衡阳晚报全媒体记者 邓江虹

委员履职风采

6月18日,市民谢树文反映:衡阳共享单车管理和服务跟不上问题亟需解决,建议主管部门强化制度约束,提高共享单车企业的管理水平,做到精准投放、及时转运、有序保障。

11月20日,市民刘丹反映:我市无障碍设施设计存在短板,忽略了障碍群众的真正需求。如轮椅坡道设计不合理、残疾人厕位宽度不达标等……

在市政协委员傅哲的案头,堆放着一摞“社情民意”记录本,上面密密麻麻记录着群众提出的各类问题、收集到的社情民意。因

频繁翻阅,不少页面已微微卷起,有些本子甚至画满了圈圈、勾勾等符号,标记着她帮助群众完成的每一项诉求。

傅哲是一名律师,也是傅哲委员工作室的负责人。这些年来,她心系民生,认真履行职责,积极参与公益事业,运用自己的专业知识为市民提供免费法律咨询、普及法律知识,为弱势群体、留守儿童提供物资帮助。

“作为律师要以法为中心,经常开展法律宣传,号召大家学法、知法、守法;作为政协委员更要不忘初心,以人民为中心,围绕群众关切的热点问题,反映民声民意。”傅哲告诉记者,担任政协委员是律师参与政治生活的重要体现。今年来,她带领委员工作室的

其他委员们深入农村、学校、企业等地,开展法律宣传活动13场次,惠及群众2000余人;收集社情民意近200条,现场回复率100%,完结率达80%。

傅哲在撰写提案和反映社情民意时,特别注重用法治思维研究新问题、提出新思路。在她看来,政协委员的职责就是要紧盯时代发展需求,建真言、献良策。

傅哲目前正在研究当下势头正劲的智慧停车。她通过走访调查发现,智慧停车项目可充分整合公共停车资源,实现互联共享和智能化管理,增加财政收入,消除占道“僵尸车”乱象,缓解停车难问题。“政府正在对原有的公共停车位进行重新规划,并进行车位数的编号,这也是为智慧停车



傅哲接受群众咨询。

项目打基础、作准备。”她正就相关问题充分听取各方意见,准备有针对性地撰写提案。

从帮助维权、普法宣教,再到更深层次的整体推动和环境营造,傅哲结合自身工作优势

积极履职,将有为民情怀的职业律师和有履职担当的政协委员两种角色融于一身。她表示,今后将继续秉持初心,提交更多关乎城市发展和民生幸福的提案建议,在实际行动中体现委员担当。